
MINUTA DE PROJETO DE RESOLUÇÃO

Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao Centro de Educação Profissional São João Calábria, pessoa jurídica
de direito privado, que finda suas aƟvidades para a profissionalização de jovens e adolescentes.

Art.  1º  Fica  concedido  o  Diploma  de  Honra  ao  Mérito  ao  Centro  de  Educação
Profissional  São João Calábria  -,  com base na Resolução nº 2.083,  de 7 de novembro de 2007,  e
alterações posteriores.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA 

A diplomação de honra ao mérito é uma disposição de honraria concedida à pessoas
e/ou organizações que se destacam pelo mérito de seus trabalhos desenvolvidos, desƟnando-se ao
reconhecimento público de oİcio relevante em beneİcio de outrem, discorrido de posturas pró-aƟvas
no fomento e desenvolvimento de projeto e ações efeƟvas para com a sociedade civil ou para com
seus semelhantes.

O Centro de Educação Profissional São João Calábria é uma insƟtuição localizada em
Porto Alegre/RS, no bairro Vila Nova, que teve seu início de funcionamento no ano de 1962. Durante
toda sua história têm oferecido para nossa sociedade, em específico para crianças e adolescentes,
cursos  gratuitos  profissionalizantes,  fazendo  assim  uma  iniciação  aos  mesmos  no  mercado  de
trabalho. 

Os  cursos  oferecidos  pela  insƟtuição,  para  qualificação  profissional  desses  jovens,
rotulam-se como: Cursos na área de Artes Visuais,  Assistente AdministraƟvo, Auxiliar de Escritório,
dentre outros. Assim, resta evidente que o labor do InsƟtuto está totalmente voltado aos adolescentes
estarem aptos para os desafios que o mundo do mercado possa oferecer, preparando-os da melhor
qualidade e instrução necessária.

Seu curso tem por seu objeƟvo aƟngir a maior parte da população, tanto é verdade que
possui duas modalidades, a primeira de forma presencial e a segunda de forma virtual, atendendo de
forma gratuita alunos que não tem a disponibilidade de estarem de forma presencial,  não sendo
prejudicados de qualquer forma. 

Portanto  a  insƟtuição  é  um  exemplo  a  ser  seguido  devendo  ser  reconhecida  e
enaltecida  por  todo  trabalho  prestado  a  nossa  sociedade,  colaborando  cada  dia  mais  para  o
crescimento dos jovens para que os mesmos busquem seus sonhos e objeƟvos. 

Nesta senda, busca-se, através desta proposição, fazer esta Casa LegislaƟva, reconhecer

SEI/CMPA - 0311239 - Minuta de PR (Projeto de Resolução) https://sei.camarapoa.rs.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_...

1 of 2 06/12/2021 16:01



o trabalho da insƟtuição, uma vez que tal enƟdade enfaƟza o labor pela educação pública e políƟcas
públicas voltadas à sociedade, restando claro a jusƟficaƟva de desƟnar tal ơtulo à insƟtuição.

Documento assinado eletronicamente por Nadia Rodrigues Silveira Gerhard, Vereadora, em
02/12/2021, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da
Medida Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da
Câmara Municipal de Porto Alegre.

A autenƟcidade deste documento pode ser conferida no site hƩps://sei.camarapoa.rs.gov.br,
informando o código verificador 0311239 e o código CRC EF7C1081.

Referência: Processo nº 025.00122/2021-14 SEI nº 0311239

SEI/CMPA - 0311239 - Minuta de PR (Projeto de Resolução) https://sei.camarapoa.rs.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_...

2 of 2 06/12/2021 16:01


